



## ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,  
fax: +40-257-563067 [www.primarialipova.ro](http://www.primarialipova.ro), [contact@primarialipova.ro](mailto:contact@primarialipova.ro)

### PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi, 20.04.2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.301/19.04.2022, emisă de Primarul orașului Lipova**

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 20.04.2022 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, absent fiind domnul Backin Bernhard-Peter (d-na Bandici Raluca Maria, d-na Guțiu Gianina-Irina și d-na Nicolae Daniela sunt prezente on-line).

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.301/19.04.2022 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 20.04.2022, ora 11,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.76 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 20.04.2022, ora 11,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.73 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str.General Petrescu, str.Cuza Vodă, str. Vasile Alecsandri, str.1 Decembrie, str.Mețianu, str.Mihai Viteazu, str.Viilor, str.Mureș, str.Mihai Eminescu, str.Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str.Calea Timișorii, str.Aurel Vânătu, str.Sgt. Elena Chiriță, str.Zorilor, str.Clujului, str.Lugojului și str.Eftimie Murgu” – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.74 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.75 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul „Alimentare cu gaze naturale a localităților aparținătoare Orașului Lipova, județul Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr.76 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 20.04.2022 ora 11,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către înlocuitorul Secretarului General al orașului Lipova, aflat în concediu de odihnă, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 73 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str.General Petrescu, str.Cuza Vodă, str. Vasile Alecsandri, str.1 Decembrie, str.Mețianu, str.Mihai Viteazu, str.Viilor, str.Mureș, str.Mihai Eminescu, str.Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str.Calea Timișorii, str.Aurel Vânatu, str.Sgt. Elena Chiriță, str.Zorilor, str.Clujului, str.Lugojului și str.Eftimie Murgu”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu Nicolae, consilier în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnii consilieri solicită domnului Olariu Căsăuțeanu Răzvan lămuriri suplimentare.

Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că acest proiect de hotărâre cu străzile a fost punctul forte al domnului Pera Florin Fabius în campania electorală.

Domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan spune că proiectul există din anul 2019, s-a aprobat faza DALI, apoi s-au făcut licitațiile în anul 2020 pentru proiectul tehnic și execuția de lucrări. Domnul consilier Lupulescu Ciprian întreabă dacă s-a aprobat proiectul tehnic. Domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan spune că nu, tocmai pentru asta trebuie aprobat proiectul de hotărâre, pentru a începe decontările situației de lucrări.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru spune că a solicitat într-o ședință de consiliu, împreună cu domnul consilier Backin Bernhard Peter, să nu se mai facă lucrări gen str.Ștefan cel Mare, adică foarte prost făcute și să fie informați din timp cu tot ceea ce ține de un proiect, să le pună la dispoziție toată documentația, în schimb nu se știe nimic despre proiect.

Domnul consilier Lupulescu Ciprian spune că vrea să știe concret cum o să arate străzile.

Domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova spune că nu facem noi proiectul, îl face proiectantul.

Domnul consilier Lupulescu Ciprian spune că nu îl facem noi, dar noi îl aprobăm, tocmai din acest motiv trebuie să știe mai multe detalii despre proiect și nu înțelege de ce trebuie să aprobe un proiect aprobat în anul 2019.

Domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan spune că nu se poate schimba denumirea proiectului. Domnul consilier Lupulescu Ciprian dorește să știe pentru fiecare stradă, dimensiunea străzii, a trotuarelor.

Domnul Olariu Căsăuțeanu Răzvan oferă domnilor consilieri lămuririle solicitate pentru fiecare stradă.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 74 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu Nicolae, consilier în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 75 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul „Alimentare cu gaze naturale a localităților aparținătoare Orașului Lipova, județul Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnul Răzvan Olariu Căsăuțeanu Nicolae, consilier în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi din

aparatur de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că s-a deschis linia de finanțare pe programul Anghel Saglinsky.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru întreabă dacă avem aviz de la Trans Gaz. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că anul trecut s-a achiziționat terenul unde va fi stația de gaz, avem avizul celor de la Trans Gaz.

Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru îl întreabă pe domnul Primar care este situația celorlalte proiecte depuse pe programul Anghel Saligny. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că proiectul cu trotuarele nu este eligibil. Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru spune că a fost un proiect pentru apă-canal pentru Şoimoş de la Consiliu Județean Arad. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că nu mai există, firma care trebuia să întocmescă proiectul a plecat cu toată documentația și nu a făcut nimic. Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru îl întreabă pe domnul Primar care este cota de finanțare a Oraşului Lipova. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că, dacă era cu sistem inteligent, contoare performante, era și cofinanțare, toate costurile se vor regăsi în proiect. Domnul consilier Zaban Edwin Alexandru îl întreabă pe domnul Primar dacă își asumă cofinanțarea din partea primăriei. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că nu.

**Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”, o (una) ABȚINERE(dl.Zaban Edwin Alexandru) și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.**

**Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.**

***Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 29.04.2022, ora 13,00 cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.***

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Laurian-Florin ȘTEFĂNESCU**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,  
Corina Cătălina POP**

